

# 相约车展 心随你动

时间:9月5日至9日 地点:烟台国际博览中心

2013年9月5日至9日,莱山区烟台国际博览中心,老时间老地点,不一样的心情,不一样的车展,我们期待您的到来。

## 车展更贴心 活动更精彩

为了回报广大烟台市民对车展的厚爱,展会宣传期间,车

展组委会在官方微信及微博平台上展开了赠票活动。经过11天的赠票活动,微信平台的赠票活动已经结束,微博平台的赠票活动也将在8月30日落下尾声,想要获得赠票的市民朋友要抓紧时间哦!

另外,齐鲁晚报·今日烟台组织了“我心目中的爱车”儿童绘画

大赛,市民朋友可以积极给孩子报名,5-10岁的适龄儿童均可报名参加。

## 观展赢大奖 车展等你来

在车展现场组委会还为市民准备了多彩的活动,购门票到大奖,就有机会获得组委会精心准

备的奖品,名额有限,随着参展人数的增加,请各位市民朋友一定要抓住这个机会!不过,有一点需要提前告知大家,赠票是不参与这次活动的。

本届车展继续采用创新VI视觉导航系统,引入门禁数据识别统计系统,一票一人,当日有效。此外,车展将进一步完善现场指

示系统,加大指示牌的数量,使各个展区、配件以及汽车用品区、活动区以及配套设施等区域都将有全面的指引系统,使每位观众都能够更方便、快捷地进入展会现场。

2013年9月5日—9日,烟台国际汽车工业展览会在烟台国际博览中心与您不见不散。

# 大成集团携百事可乐助兴车展

2013年第九届烟台国际汽车工业展览会9月5日即将开幕。烟台大成通洲集团携旗下上汽-大众,一汽马自达,上海大众斯柯达,上汽荣威MG,奇瑞,上海通用别克在室外展区携手百事可乐,助阵烟台国际车展。

车展期间,百事可乐专门为消费者准备了上千份礼品,消费者用手机扫描模特或者车身上的二维码,关注百事可乐公众微信号,即可得到数字刮奖卡一张,刮开即可看到所得奖项。奖品有37度梦幻海门票、美年达背包,还有百事可乐系列饮品,不时为消费者带去惊喜。



## 富嘉日产新一代轩逸:将舒适做到极致



新一代轩逸作为东风日产中级家轿的旗舰之作,搭载采用人体仿生学设计,具有三重舒适构造的Multi-Layer仿生学座椅,大大提升了长时间乘坐的舒适性。全面领先同级的2700mm超长轴距以及680mm的行政级后排超宽膝部空间,超越了奔驰S级。此外,三维超静音工程技术、一键式启动、J-KEY智能遥控钥匙、双区独立控制自动空调和自动天窗等舒适性配置更是应有尽有,将“舒适”做到了极致。

在动力方面,新一代轩逸依然坚持走“自然吸气发动机+CVT无级变速箱”的黄金组合路线,这样搭配目的很明显,就是在帮助驾驶员更好地节省燃油的同时,更最大限度地提升驾乘舒适性。值得一提的是,新一代轩逸搭载的变速器为全新智能XTRONIC CVT无级变速器,该变速器的节油效率比传统的AT变速器高15%,这使新一代轩逸有了更好的行驶平顺性和更加良好的燃油经济性。

同时新一代轩逸采用了Eco Drive节能驾驶助手,启动时会更改发动机电脑设定,系统会对节气门以及喷油等系统重新发号施令,尽量弱化由于驾驶员不良的驾驶方式而引发的耗费多余的燃料,尽可能降低油耗。

概念车的设计元素为新一代轩逸增色不少。精炼的前格栅呈梯形向两侧延伸,勾勒出展翼之势,配以造型时尚的豪华晶钻LED前大灯,整体形成了“X”型,大气时尚。进气格栅两侧的线条沿着发动机盖继续延伸,滑向车身两侧,顺势与贯穿车尾的飘逸腰线融为一体,使新一代轩逸看起来更为修长,腰线更具节奏感,让人倍感惊艳。层次丰富、饱满立体的车尾则有几分天籁的影子,增添了几分尊贵豪华感。

选择新一代轩逸,越级款待你的家人!

# 万达景逸X5全系5.79万元起

首批新车已经到店并接受预定

近日,记者从烟台万达汽车销售有限公司了解到,景逸X5首批新车已经到店并接受预定,定金2000元,先定先得。并且车展政策提前享,景逸全系5.79万元起,特供车最高优惠1万元,详情请咨询店内销售顾问,近期想购车的消费者可以关注景逸的相关消息。

随着景逸X5上市时间的日益临近,关于景逸X5的消息也越来越多,不足10万元的起售价和多项性能超越同级的优势成为大家对它的第一印象。从烟台万达4S店记者了解到,景逸X5的部分配置信息,从配置表上来看,即将上市的景逸X5不仅搭载了超越同级的配置,在驾乘空间方面的表现也将远超同级车型。

从曝光的车身参数看,景逸X5的车身尺寸为长4347mm,宽1835mm,高1739mm,轴距更是长

达2690mm,仅从数据上看,这样的尺寸就已经超越了同级车型,可谓名副其实的大块头。相比市场上热销的10万元级主流城市SUV,景逸X5有着更宽大的车身尺寸和轴距,为景逸X5营造了更宽敞的乘坐空间。景逸X5的后备箱空间最大可达1840L,继续保持着风行汽车一向的“加大号”家族优势。

除了空间参数,景逸X5的其他重要参数也陆续曝光。它在动力、配置等方面都有一定程度的超出表现,甚至在安全性、通过性方面达到了专业SUV水准。

据透露,与当前10万元SUV普遍采用2.0L以下排量的发动机不同,景逸X5将采用1.8T罗孚卡瓦奇发动机,这款发动机与著名的莲花跑车和路虎神行者出自同一平台,为赛车级全铝发动机,其动力输



出与2.4L的自然吸气发动机相当;通过性方面,景逸X5拥有205mm的最小离地间隙,并搭配了215/60 R17的大尺寸轮胎,让一款10万元级的城市SUV拥有了专业级SUV的通过性;而在配置方面,景逸X5

不仅配备了博世新版ESP系统,为行驶安全提供了最有效保障,而且还搭载了诸如高级电动天窗、高级皮质座椅、“Kessy无钥匙进入+一键启动”系统等一般中高端车上才有的配置。

关注微信到店锁车

烟台达盛昌东风风神4S店 车展展位: B馆B4, 广场S5-5

# 8折钜惠 省到底

0利息 0手续费 首付13800

东风风神开回家



S30 豪华88800元 8折起售

A60 89800元起售

CROSS 豪华89800元 8折起售

东风风神烟台达盛昌4S店

地址: 世回尧路90号 (九开家居对面)

电话: 2913333

订车豪礼 送送送